

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

让水更清 让河更净

宝丰县清河百日攻坚战取得成效

本报讯(记者孟鹤)“原来河里垃圾遍地,河水黑臭,人们捂着鼻子躲着走。通过清河,现在这里成了村民休闲的好去处。”8月13日,看着清澈的泥河水缓缓流淌,宝丰县前营乡马庄村党支部书记姜永伟高兴地说。

今年以来,该县健全机制,科学制定专项整治方案,强化过程监管,全力推进河流清洁百日攻坚战。今年以来,该县健全机制,科学制定专项整治方案,强化过程监管,全力推进河流清洁百日攻坚战。

消除垃圾河现象,恢复河道自然生态,改善人居环境。”该县河长制办公室常务副主任、县水利局局长谢水池说,今年4月,县里召开春季集中清理工作动员会,对春季河湖集中清理工作进行安排,并下发《宝丰县春季河湖集中清理工作方案》。各乡镇按照“三无”目标,对乱堆乱放、乱倒乱弃、乱占乱建、乱围乱堵等河湖污染问题进行集中治理,全面

该县通过健全问题排查、定期通报和工作会商等机制,积极组织和参与跨区域清河行动,形成条块密切配合、全县整体联动的河长制管理工作体系;从责任分解、考核和追究三个环节建立严格的生态建设目标责任制,实行一把手亲自抓负总责,做到敢抓、敢管、敢查,真抓、真管、真查;建立“五个一”工作机制,即一条

河道、一名河长(县、乡、村三级各一名)、一个工作班子、一套实施方案、一抓到底,确保河道整治实现全覆盖。

温馨提示

今日天气 白天到夜里多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,偏东风2-3级,最高温度33℃,最低温度24℃

市气象台发布天气预报

15日我市西部北部有中到大雨局部暴雨

本报讯(记者王孟鹤)8月13日,市气象台发布未来三天天气预报,预计15日我市西部北部有中到大雨,局部暴雨。

16日,阵雨停止转多云,偏东风3级左右,最高气温28℃,最低气温24℃。市防办提醒各相关单位要加强城市防洪工作,完善落实应急排涝措施,及时排除积水。农业等有关部门要及时采取有效措施,搞好秋作物的田间排涝、排涝工作,做好秋作物的田间管理。国土等相关部门要高度重视山洪及地质灾害防御工作,及时发布预警信息,加强群测群防。同时要加强对交通、旅游等重点行业及山洪易发区、城乡易涝区等安全管控,防范短时强降雨、雷电、短时大风等灾害性强对流天气带来的危害。

舞钢市开展固体废物专项整治

本报(记者杨德坤)“要把加强固体废物转移环境执法监管和依法打击违规处置行为摆在当前工作的突出位置,保障生态环境安全和可持续发展。”8月13日,舞钢市环境污染防治攻坚部门负责人说。

该单位,危险废物种类、数量、流向、处理处置方式等信息;实施清单化管理,并进行动态更新,强化监督管理,构建固体废物污染防治长效机制,有效消除固体废物在暂存、转运、处置利用期间的安全隐患,防止二次污染,确保辖区生态环境安全。



加强管理防扬尘

▲8月13日,工人们在市第一人民医院新院区项目工地用防尘网覆盖裸土。为做好环境污染防治工作,该项目建设单位安排专人根据施工进度使用防尘网对工地内部裸土及时覆盖,努力消除建筑扬尘隐患。



湛北路街道加大扬尘综合整治力度

本报讯(记者毛玺玺 通讯员武俊丽)“师傅,你们装修旧墙面一定要湿法作业,不能有扬尘。”8月13日上午,新华区湛北路街道环保监督员曹军红在日常巡查过程中,发现正在进行老旧小区改造的煤炭家属院一住户家中正在装修,在铲除卫生间旧墙面过程中未按环保规定施工,立即上门进行制止。

该街道对所有正在施工的道路改造现场派出环保监督员,严格督促施工现场按照精细化要求做好环保工作;各社区组织党员志愿者分包楼院,形成楼院有分包,一日两巡查制度,对楼院卫生、乱堆杂物等现象每天开展两次巡查。同时,该街道班子成员带领分包科室对易发扬尘的街景整治现场、老旧小区改造现场重点督查,不符合环保要求的立即整改,再次发现责令停工。

储煤不见煤 装煤不扬尘

二矿大力打造花园式矿山

▲8月13日,一辆雾地车在市区启蒙路东段架空线路改造施工现场喷淋,工作人员在覆盖防尘网。为做好环境污染防治工作,平顶山供电公司施工现场配备了雾地车进行喷淋,并及时覆盖黄土裸露区域,避免造成环境污染。

人员每天两次收集垃圾桶里的垃圾;制定《二矿工业广场重点区域及道路洒水清扫标准》,使用洒水车和新型扫地车,对矿区道路和工业广场进行清扫、洒水,有效抑制了扬尘。

货卖当天值

——刘文祥村人成长记

8月8日上午10点半,叶县辛店镇刘文祥村村民董路军正在家里给黑李打包装箱。“这是给客户预留的最后几箱,运走后今年就罢园了。”

海坡说,村民都知道,果子量大,货卖当天值,果子价格起起落落,谁也不准以后市场行情如何。一旦错过了季节,果子掉落,价格就会跳水。

早年,董路军因妻子生病成了贫困户,由于不能外出打工,7年前,在村干部的劝说下,他试种了一亩油桃、黑李,第一年挂果,每亩只卖了四五千元。此后,爱钻研的他通过学习和实践摸索出了疏果、施肥和打药的管理方法,油桃和黑李的品相和口感全村最好,尽管比别人家每公斤高上两三毛钱,收购商还是争着要。他不但成了全村亩产收入最高的农户,也成了脱贫致富的明星人物,被市里和镇上聘为技术顾问,为果农免费提供指导。

“这都是末期小杂果,品相也不大好,若是以前都扔了,现在我们将果子挑拣后装筐运到平顶山的冷库。”董红伟说。原来,他在那里租了冷库,将这些原本扔掉的果子低价收购后囤起来,过段时间果子价格抬升了再出售。

“这也是我们跑市场卖果子学到的精细。”梁留恩说。原来,由于山杂果曾经滞销,不少村民曾拉着果子到市场上四处批零销售。在平顶山等地的批发市场,他们从那里悟出了商机,一些人变成了收购商,既增加了果农的收入,自己也能从中多赚一笔。

卫东区举行光彩助学活动

38名寒门学子喜领助学金

本报讯(记者田秀忠)8月10日,卫东区2018年度非公经济人士光彩助学活动在区老干部活动中心会议室举行,38名品学兼优的困难学生领到助学金。

益事业,力所能及地为困难群体提供帮助。“谢谢大家的帮助,我一定会努力学习,争取早日回报社会。”受助学生齐声宣誓今年被天津大学录取,他代表寒门学子发言,向各位爱心人士表达谢意,并将怀着感恩的心,将爱心传递下去。

宝丰县公益培训丰富青少年暑假生活

本报讯(记者孟鹤)“以前自己很内向,通过这次公益培训,我学会了三四个小魔术,现在经常给大家表演,说话做事自信多了。”8月13日,宝丰县杨庄镇王铁庄小学11岁的朱墨高兴地说。暑假前,听说县文广局组织了暑期公益培训,从小就喜欢魔术的朱墨报名参加了魔术培训班。

代表性传承人担任教师,开设小提琴、声乐、曲艺、魔术、舞蹈、模特等课程,开展为期40余天的暑期公益培训,并举办为期两个月的“暑期公益课堂”,聘请专业教师分课时围绕宋、元、明、清、近现代文学和外国文学,讲授不同时期、不同国度的著名代表性文学作品的特色,同时讲授传统和现代礼仪文化知识。

寻亲启事

2017年10月5日汝州市大峪镇十岭村的李学义夫妇在村东头大路边捡一女婴,取名李娟娟,现为该女婴寻找亲生父母(或监护人),望该女婴的亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系,联系电话:15837570281。

2018年8月14日